

## PREFEITURA MUNICIPAL DE TARTARUGALZINHO

http://ap.portaldatransparencia.com.br/prefeitura/tartarugalzinho/



O PREFEITO MUNICIPAL DE TARTARUGALZINHO, nos usos das suas atribuições concedidas pela Lei Orgânica Municipal faz saber a quem interessar que:

A Câmara Municipal de Tartarugalzinho aprovou e o poder Executivo Municipal Sancionou a alteração aprovada pela Câmara do Código Tributário Municipal de Tartarugalzinho e dá outras providências de Nº 247 de 29 de Dezembro de 2005, onde foi aprovado por unanimidade, em Sessão Ordinária realizada no dia 18 de Agosto de 2017 pela Câmara de Vereadores Municipal de Tartarugalzinho.

Promulga-se neste ato a referida Lei. Publique-se.



RILDO GOMES DE OLIVEIRA
PREFEITO DE TARTARUGALZINHO





O PREFEITO MUNICIPAL DE TARTARUGALZINHO, nos usos das suas atribuições concedidas pela Lei Orgânica Municipal faz saber a quem interessar que:

A Câmara Municipal de Tartarugalzinho aprovou e o poder Executivo Municipal Sancionou a alteração aprovada pela Câmara da Lei Geral do Município de Tartarugalzinho de Nº 259/2007 - PMT onde foi aprovado por unanimidade, em Sessão Ordinária realizada no dia 18 de Agosto de 2017 pela Câmara de Vereadores Municipal de Tartarugalzinho.

Promulga-se neste ato a referida Lei. Publique-se.



RILDO GOMES DE OLIVEIRA
PREFEITO DE TARTARUGALZINHO